

## Hodnocení doktoranda MUDr. Lukáše Hauera – posudek školitelky

**MUDr. Lukáš Hauer** ukončil magisterské studium, na Lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Plzni obor stomatologie v roce 2004, a obor všeobecné lékařství v roce 2007. Od roku 2006 pracuje na Stomatologické klinice Lékařské fakulty a Fakultní nemocnice v Plzni jako odborný asistent. V roce 2015 atestoval v oboru orální a maxilofaciální chirurgie. V současné době působí na oddělení ústní, čelistní a obličejové chirurgie jako odborný asistent LF UK v Plzni.

MUDr. Lukáš Hauer absolvoval řadu odborných stáží v zahraničí a i tuzemsku, např. AOCMF Principles Course v Brně, 30.3.-1.4. 2010, Transfer znalostí a technologií – Technology Transfer Manager – Junior (TTM-J) 5. 2. 2013, v Plzni, 3rd AOCMF Advanced European Forum and 5th AOCMF Course on Orbital reconstruction, v Praze 11. - 13. 5. 2013 a Cranio-maxillofacial Operative Surgery Cadaver Workshop, University Hospital Surgical Training Centre, Coventry UK, v květnu 2014.

V září 2012 zahájil MUDr. Lukáš Hauer postgraduální doktorské studium na Šiklově ústavu patologie Lékařské fakulty UK v Plzni v oboru Patologie. Vykonal všechny předepsané zkoušky a kurzy podle studijního plánu. MUDr. Lukáš Hauer je zodpovědný, soustředěně a systematicky vědecky pracuje, orientuje se v dané problematice, sleduje nejnovější trendy v oboru.

Dizertační práci na téma „**Molekulárně genetické znaky nádorů slinných žláz v diferenciální diagnostice a predikci prognózy**“ napsal důkladně a srozumitelně. Dizertační práce má celkem 89 stran textu standardní textové úpravy, včetně obsáhlého výčtu použité literatury zahrnujícího celkem 129 recentních citací, a po formální stránce vyhovuje všem předepsaným kritériím. Dizertační práce zahrnuje tři hlavní tematické okruhy: 1) využití molekulárně genetických znaků zhoubných nádorů slinných žláz, 2) detailní charakteristika adenoidně cystického karcinomu slinných žláz a 3) klinicko-patologická analýza vlastního souboru nemocných s adenoidně cystickým karcinomem slinných žláz, včetně molekulárně genetického vyšetření. Zaměření výzkumu na klinicko-patologické a molekulárně genetické charakteristiky vzácně se vyskytujícího adenoidně cystického karcinomu slinných žláz, který je terapeuticky obtížně ovlivnitelný, je mimořádně vhodné a velmi aktuální.

Dizertační práci jednoznačně doporučuji k obhajobě.

V Plzni dne 19.5.2016

Prof. MUDr. Alena Skálová, CSc.  
Šiklův ústav patologie LF UK v Plzni

